Уважаемые жители муниципального образования!

Я обращаюсь к вам с ежегодным отчетом, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителям, на мой взгляд, очень важна и эффективна.  

  В состав Осиновского сельсовета поселения входят 3 населенных пунктов: п.Осиновский, п.Новорождественский, п.Сидоркино.

Территория поселения общей площадью 25.400 . кв. км расположена в юго-восточной части Чулымского района на расстоянии 210 км от областного центра г. Новосибирска, в 75 км от районного центра и от ближайшей железнодорожной станции г. Чулыма. Протяженность поселения с севера на юг составляет 14 км 700м. и с запада на восток- 12 км. Осиновский сельсовет граничит с Коченевским районом.

Протяжённость внутрипоселковых дорог составляет  9,1 км.

  Численность населения  на начало 2018  год составила 482 человека.
1. Условия и оценка социально-экономической ситуации

На основе проведенного анализа развития отраслей экономики и социальной сферы за период  2017 года муниципального образования Осиновского сельсовета необходимо отметить, что за этот период снижение объема производства сельскохозяйственной продукции прекратилось. Сельскохозяйственного предприятия на территории нет. Продукция сельскохозяйственного производства осуществляется за счет личных подсобных хозяйств. Среднемесячная заработная плата    в 2017 году   составила 11 268 рублей. Для обеспечения роста доходов населения продолжится реализация мер по развитию личных подсобных хозяйств в рамках национального проекта «Развитие АПК».
1.1. Итоги работы органов местного самоуправления: Администрации и депутатов Совета Осиновского сельсовета.

Основные направления деятельности Администрации Осиновского сельсовета как органа местного самоуправления строились в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области, Планом социально-экономического развития.

В Администрации Осиновского сельсовета 1 должность муниципальной службы. Численность муниципальных служащих – 3 человека.

Специалистами Администрации осуществляется приём граждан по следующим вопросам:

1. Выдача справок и документов на основании данных из похозяйственных и  домовых книг.

2. Регистрация по месту жительства. 

3. Информационное сопровождение деятельности Администрации. Поддержка и информационное обновление сайта Осиновского сельсовета в сети интернет. Выпуск и распространение местного печатного издания   «Осиновский вестник». 

Также принято 82 Постановлений Администрации Осиновского сельсовета

На личном приеме Главой принято 212 человек.

Специалистами Администрации осуществлён плановый дворовый обход (91 дворов), где нет центрального отопления на предмет пожарной безопасности.

За отчётный период были проведено 8 встреч  с жителями населённых пунктов.

Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Больше всего граждан обратилось в Администрацию по вопросам водоснабжения, ремонт дорог, благоустройство территорий.

Продолжается работа по постановке на очередь нуждающихся в улучшении жилищных условий.  

 Об административной комиссии

Основная цель работы административной комиссии Осиновского сельсовета:                                         
 - контроль за соблюдением общественного порядка и чистоты на территории Осиновского сельсовета.
Основными задачами административной комиссии  являются: 

-  предупреждение административных правонарушений; 

- правовое просвещение населения по вопросам защиты прав и свобод человека и гражданина, обеспечения законности, общественной нравственности, общественного порядка и общественной безопасности, а также по вопросам административного законодательства; 

- всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявления причин, способствующих совершению административных правонарушений.

За отчетный период  административной комиссией проведено  15 заседаний.

Заседания  комиссии проводились регулярно, по мере поступления административных материалов. В  комиссию  поступило 9 протоколов  об  административных  правонарушениях, составленных должностным  лицом  органа местного самоуправления. Протоколы  составлены  по   99-ОЗ от 14.02.2003г.   Новосибирской  области  «Об  административных  правонарушениях  в  Новосибирской  области» по  статьям:               

                 - статья 8.22 – 7 протоколов,

                 - пункт 6 ст. 4.5 – 1 протокол,

                 - пункт 2.1 статьи 4.5 -  1 протокол.

            По  результатам рассмотрения дел  об  административных  правонарушениях  вынесено  9 постановлений из них:

   - о назначении  административного  наказания   в  виде  предупреждений 4 шт. (ст. 8.22);

   - о наложении административного штрафа 1 шт. на сумму 500 руб. (пункт 2.1 ст. 4.5);

   - о наложении административного штрафа 1 шт. на сумму 500 руб. (пункт 6 ст. 4.5);

   - о наложении административного штрафа 3 шт. на сумму 1000 руб. (статья 8.22);

   - о наложении административного штрафа 1 шт. на сумму 2000 руб. (статья 8.22).

      
При  принятии  коллегиального  решения  члены административной комиссии учитывали  следующие   факты:

  - первичность  совершения  административного  правонарушения,

  - устранение  правонарушения  до  рассмотрения  административного  дела,

  - положительное  восприятие  требований  Закона.

С лицами, в отношении которых составлялись протоколы об административных правонарушениях, проводились профилактические беседы, с целью недопущения правонарушений впредь. 

Исполнено постановлений о назначении штрафов в установленные сроки – 2 шт. на сумму - 1500,00 рублей.
Передано постановлений для  принудительного взыскания штрафов  в службу судебных приставов УФССП по Новосибирской области в Чулымском районе – 2 шт. на сумму 1500,00 рублей. 

Муниципальная собственность

Всего в реестре собственности Администрации Осиновского сельсовета значится 4 объекта. В основном данные объекты относятся к объектам инфраструктуры: Котельная МУП, КДЦ, здание администрации, нежилое помещение. Оформлены права собственности  на котельную, тепловые сети.

За 2017 год  предоставлено 34 отчета по статистическому и похозяйственному учёту.

Выдано 25 выписок из похозяйственных книг.

Вся собираемая статистическая информация является основой для расчёта и анализа множества показателей, характеризующих социально-экономическое состояние Осиновского сельсовета, а также составления прогноза развития.

2. Строительство: 

Строительство жилья на территории муниципального образования не ведется.

Подготовлена проектно-сметная документация для проведения ремонта внутрипоселковых дорог    по ул. Трактовая и ул. Молодёжная. Получено положительное заключение ПСД. 

В 2017 году проведен ремонт внутрипоселковых дорог по ул. Молодежная 0.208 км. на  сумму 2,316 млн. рублей. 

    Жители п. Осиновский собственными силами подсыпали и грейдировали участок дороги – проезд от ул. Молодежная до ул. Заречная.

В 2017 году были проведены торги по капитальному ремонту здания КДЦ на сумму 2,046 млн.рублей. 

3. Связь: Весь спектр услуг связи, кроме сотовой, и техническую эксплуатацию средств связи на территории поселения осуществляет Чулымский Центр телекоммуникаций Новосибирского филиала  ОАО «Сибирьтелеком»  Обеспеченность населения квартирными телефонами сети общего пользования в 2017 году составила 29 номеров, с мощностью 125 номеров.

  Охват сотовой связью территории поселений МО  100%, населения имеют возможность пользоваться услугами операторов сотовой связи «МТС», «Билайн».

Продолжалось внедрение новых услуг по предоставлению пользователям доступа к сети Интернет. Широкое развитие получили системы индивидуального спутникового приема, позволяющие принимать большое количество ТВ каналов.

     
Услуги почтовой связи оказывает отделение Чулымского  РУПС. 

4. Торговля и платные услуги: 

По состоянию на 01.01.2017 года в поселении функционирует 3 торговых объектов частных предпринимателей.  

           Ежегодно отмечается стабильный рост оборота  розничной торговли.  

 Бытовые услуги – такие как ремонт бытовой техники, телерадиоаппаратуры, парикмахерские услуги, ритуальные услуги, чистка пера и перьевых изделий  и др. на территории МО не оказываются, населению приходится обращаться  в соответствующие предприятия г. Чулыма.  

5. Демографическая ситуация в МО:

Демографическая политика МО направлена на увеличение продолжительности жизни населения, сокращения уровня смертности, сохранение и укрепление здоровья населения. На протяжении последних  лет население МО снижается за счет отрицательного сальто миграции. Смертность за 3 года по МО превышает рождаемость. 

6. Развитие социальной сферы: 

Для повышения инвестиционной привлекательности территории и привлечения инвестиций в экономику поселения, необходимо продолжить работы: по ремонту и строительству дорог в поселении, индивидуальному строительству жилья, по укреплению материально-технической базы учреждений социальной сферы.

7. Здравоохранение: 

Медицинское обслуживание жителей  Осиновского сельсовета осуществляют 2 фельдшерско-акушерских пункта, оказывающие как первичную, так и специализированную помощь населению. Укомплектованность специалистами 100 %.

Материально-техническое состояние лечебно-профилактических учреждений требует улучшения.  Требуется компьютер, медицинское оборудование, мебель. Проведены капитальные ремонты в зданиях сельских ФАПов. В планах профилактики и выявления на ранней стадии заболевания проводятся профилактические осмотры работающего населения. Охват профосмотром составил 50 % от общего количества населения, подлежащего профессиональным осмотрам. Охват диспансерным наблюдением составил 100 %. Осуществляется постоянное диспансерное наблюдение за больными сахарным диабетом, бронхиальной астмой, онкологическими больными. Машины скорой помощи на территории  поселения нет, организован по согласованию подвоз больных до районной больницы с Чикманским ФАПом. 

План профилактических прививок выполнен на 100 %, улучшились показатели привитости взрослого населения.

8. Образование, физкультура и спорт: 

В настоящее время система образования на территории поселения отсутствует, учащихся доставляют ежедневно на школьном автобусе в с. Чикман.

На территории поселка имеются 2 летние спортивные площадки, которые требуют капитальных вложений в ремонт и оснащение спортивным оборудованием. Несмотря на отсутствия спортивного зала на территории поселения учащиеся и молодежь участвуют и занимают призовые места на районных спортивных мероприятиях и праздниках.   

9. Культура: 

представляет Культурно - досуговый центр в п. Осиновский и библиотека. В клубах работают кружки направленные на развитие современных форм организации культурного досуга с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения, в которых наметилась устойчивая тенденция к возрождению традиционной народной культуры, разнообразнее стали формы проведения культурно - досуговых мероприятий, которые проводятся согласно запланированных мероприятий администрации МО и плана работы КДЦ.

Библиотека села является центром культуры территории муниципального образования. Успешно ведется работа по истории села, экологии, нравственному и эстетическому воспитанию, принимают участие в районных и областных смотрах, конкурсах. Содержание работников КДЦ    за 2017 год составило 1653,6 тыс. рублей. В текущем году также было израсходовано 154.0 тыс. рублей на проектно-сметную документацию по капитальному ремонту здания МКУК «Осиновский КДЦ».

10. Социальная защита населения: 

Население, нуждающееся в социальной помощи.

	Категории населения
	2015
	2016
	2017

	Пенсионеры
	144
	141
	140

	Количество многодетных семей /в них детей
	5/15
	5/15
	3/10

	Количество неполных семей/ в них детей
	6/6
	9/13
	3/4

	Инвалиды / из них дети
	30/0
	27/0
	25/0



Численность малообеспеченного населения, зарегистрированная в органах  социальной защиты на протяжении 3-х лет колеблется в пределах 40 человек. Это составляет 6-7 % от общей численности населения поселения.

11. ЖКХ: 

На все объекты ЖКХ (скважина, водопровод, котельная, тепловые сети) оформлено право собственности.   В 2017 году была проведена передача прав собственности имущества ЖКХ  в  район. Силами МУП «Коммунальщик» проведен текущий ремонт здания котельной и ремонт тепло-сетей.  В сфере жилищно-коммунального хозяйства продолжится работа по совершенствованию тарифного регулирования работ и услуг организаций коммунального комплекса. Целевые субсидии и меры социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг в полном объеме будут предоставлены всем нуждающимся семьям. 

В поселении Осиновского сельсовета в 2017 году жилищный фонд составил   12.300 тыс. кв. метров общей площади, в том числе 148.4  м.кв. муниципального жилья. В среднем на одного жителя приходится 23.5  кв. метра площади. Жилье не благоустроено, отопление в домах печное,  водоснабжение – колодезное и частично централизованное.  

В п. Осиновский, проведены работы по реконструкции водопровода протяжённостью 2439 м., что  позволило  обеспечить  качественной питьевой  водой жителей п.Осиновский. В ходе реконструкции  водопровода было установлено 11  пожарных гидрантов.

2. Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения: 

Проводится предупреждение и профилактика правонарушений, сокращение количества особо тяжких преступлений, повышение противопожарной безопасности социально-значимых объектов. Повышение уровня защиты населения от паводков и улучшение экологической обстановки в поселении. 

В 2017 году на опашку леса было израсходовано 36 100 рублей.

13. Экологическая обстановка: 

На территории в п. Осиновский, имеется площадка для сбора мусора, также ведется уборка несанкционированных свалок на территории. 

В области благоустройства на территории МО Осиновского сельсовета   были произведены затраты на уличное освещение 72,4 тыс. рублей, в 2017 году – 109,7 тыс. рублей.

Объекты ЖКХ, расположенные на территории поселения работают без аварийных выбросов.

14. Основные проблемы социально – экономического развития: 

на  развитие муниципального образования Осиновского сельсовета влияют  практически все характерные для Новосибирской области и России в целом негативные тенденции последнего времени. Проблемная ситуация в поселении усугубляется еще и неблагоприятными природно-климатическими условиями, отставанием развития производственной и социальной инфраструктуры.

Основные проблемы социально-экономического развития поселения на планируемый период следующие:

15. Демографические проблемы: 

остается низкой рождаемость населения, число умерших превышает число родившихся. Продолжается процесс старения населения.

Проблемы занятости: 

существует проблема недостаточного трудоустройства учащихся в летний период из–за отсутствия финансовых средств. Не осуществляется квотирование рабочих мест для несовершеннолетних граждан в возрасте от 16 до 18 лет на предприятиях и организациях.

Проблемы в сфере здравоохранения: 

Требует дополнительного  укрепления  материальной базы. 

Не соответствует современным условиям и требованиям существующая система первичной медицинской
 помощи.

Отсутствие автоматизированной информационной системы в   сельском ЛПУ.

Отсутствие санитарного транспорта.

Проблемы в сфере культуры: 

 В связи с недостатком финансирования слабо обновляется материально-техническая база учреждений культуры современным световым, звуковым оборудованием, музыкальными инструментами, костюмами сцены. 

На недостаточном уровне ведется комплектование книжного фонда центральной библиотечной системы и комплектование библиотек периодическими изданиями. 

Необходимо дополнительное проведение капитального ремонта здания сельского культурно-досугового центра.

Недостаток профессионально подготовленных специалистов.

Проблемы в сфере физической культуры и спорта: 

Отсутствие   общедоступной социальной инфраструктуры, ориентированной на массовые слои населения на селе: практически не обновляется  материально-техническая база объектов системы физической культуры и спорта в сельском поселении.

Отсутствие спортзала в поселении. 

 Проблемы развития жилищно-коммунального хозяйства: 

     Высокая степень износа основных производственных фондов и как следствие этого - невысокое качество предоставляемых услуг. 

Низкая степень благоустройства жилого фонда.

Слабая материально-техническая и финансовая база предприятия ЖКХ.

Слабые инвестиционные возможности предприятий жилищно-коммунального комплекса.

Отсутствие финансовых средств на разработку ПСД  по строительству  водопровода  по ул. Лесная, Трактовая, пер. Радиорелейный и самого строительства водопровода, протяженностью  1.4 км.

Экология: 

отсутствие обустроенных полигонов для утилизации бытовых отходов 

Проблемы малых сел: 

отсутствие реального работодателя, полное отсутствие социальной инфраструктуры.

Глава Осиновского сельсовета                                   Г.А. Никитенок

