Уважаемые жители муниципального образования!

Я обращаюсь к вам с ежегодным отчетом, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителям,  очень важна и эффективна.  

     Численность населения  на начало 2018  год составила 526 человек.
1. Условия и оценка социально-экономической ситуации

На основе проведенного анализа развития отраслей экономики и социальной сферы за период  2018 года муниципального образования Осиновского сельсовета необходимо отметить, что за этот период наблюдалось снижение объема производства сельскохозяйственной продукции . Причиной снижения является работа  ветеринарной службой  про ликвидации больных животных
 (лейкозом)  в поголовьях КРС. Сельскохозяйственного предприятия на территории нет. Продукция сельскохозяйственного производства осуществляется за счет личных подсобных хозяйств. Среднемесячная заработная плата    в 2018 году   составила 11 268 рублей. Для обеспечения роста доходов населения продолжится реализация мер по развитию личных подсобных хозяйств в рамках национального проекта «Развитие АПК».
1.1. Итоги работы органов местного самоуправления: Администрации и депутатов Совета Осиновского сельсовета.

Основные направления деятельности Администрации Осиновского сельсовета как органа местного самоуправления строились в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области, Планом социально-экономического развития.

В Администрации Осиновского сельсовета 1 должность муниципальной службы. Численность муниципальных служащих – 3 человека.

Специалистами Администрации осуществляется приём граждан по следующим вопросам:

1. Выдача справок и документов на основании данных из похозяйственных и  домовых книг.

2. Регистрация по месту жительства. 

3. Информационное сопровождение деятельности Администрации. Поддержка и информационное обновление сайта Осиновского сельсовета в сети интернет. Выпуск и распространение местного печатного издания   «Осиновский вестник». 

Также принято 73 Постановления Администрации Осиновского сельсовета

На личном приеме Главой принято 218 человек.

Специалистами Администрации осуществлён плановый дворовый обход (91 дворов), где нет центрального отопления на предмет пожарной безопасности.

За отчётный период были проведено 8 встреч  с жителями населённых пунктов.

Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Больше всего граждан обратилось в Администрацию по вопросам водоснабжения, ремонт дорог, благоустройство территорий.

Продолжается работа по постановке на очередь нуждающихся в улучшении жилищных условий.  

 Об административной комиссии

Основная цель работы административной комиссии Осиновского сельсовета:                                         
 - контроль за соблюдением общественного порядка и чистоты на территории Осиновского сельсовета.
Заседания административной комиссии  осуществлялись  по  утвержденному  перспективному  годовому  плану. В течение 2018 года административная комиссия  проводила профилактическую работу,  нацеленную на  контрольные мероприятия   по  исполнению    постановлений  Главы  Осиновского сельсовета:  «О  мерах  по  профилактике бешенства на территории Осиновского сельсовета» от 30.01.2018 №4а,  «О  проведении профилактических мероприятий по предупреждению бытовых пожаров  на  территории  Осиновского сельсовета»  от 14.02.2018 №7,  «Об организации и проведении мероприятий по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территорий Осиновского сельсовета» от 01.06.2018 №13р, «Об очистке крыш» от 15.02.2018 №12р, «О  временном ограничении движения транспортных средств по улицам Осиновского сельсовета в весенний период 2018 года» от 30.03.2018 №12, « О подготовке и проведении противопаводковых  мероприятий и организации пропуска паводковых вод в 2018 году на территории Осиновского сельсовета» от 02.04.2018 № 13, «Об установлении на территории Осиновского сельсовета противопожарного режима» от 23.04.2018 №18, «О мерах по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих  растений на территории Осиновского сельсовета» от 28.06.2018 № 35.  Постановления Главы размещены на официальном сайте администрации Осиновского сельсовета, информационном стенде. 

Осуществляя плановые  профилактические  мероприятия,  направленные на предупреждение совершений административных правонарушений, воспитание граждан в духе соблюдения законов,  административной комиссией  проводилась профилактическая работа с населением по установленным направлениям.  Основное направление адресные беседы с гражданами.  Стабильная практика - размещения  публикаций в средствах массовой информации, в печатном издании «Осиновский вестник» (21 экземпл. - 49 публик.), (на офиц. сайте – 26) и информационных стендах (25). Размещался материал профилактической направленности, где освещались решения административной комиссии, размещался информационный материал об изменениях  в  законах Новосибирской области, которыми руководствуется административная комиссия и что должны знать граждане поселения. 

 С  целью  доведения до граждан  требований  по  соблюдению   законности, административная комиссия   участвовала  в  проведении 6 собраний. Члены  комиссии  ознакомили  население с  изменениями  в  Законах НСО от 14.02.2003 № 99 – ОЗ,  № 238-ОЗ от 06.02.2018 года  и решениями  комиссии по ЧС Чулымского района по вопросам пожарной безопасности. В собраниях   граждан   принимали    участвовали:  участковый инспектор ГУ МВД по НСО в Чулымском районе, Главный государственный ветеринарный инспектор Чулымского района, представители ОНД и ПР по Коченевскому и Чулымскому району,  представитель ОГИБДД ОМВД России по Чулымскому району, представитель отдела лесных отношений Чулымского лесничества. Совместно были рассмотрены вопросы по всем направлениям: весеннее обследование КРС, безопасность дорожного движения, пожарная безопасность, заготовка дров, благоустройство, санитарная уборка  и многое другое.  Большое внимание было уделено  произрастанию дикорастущей конопли и  сорняков на территории поселения. Гражданам было рекомендовано, своевременно  производить  скашивание  прилегающей территории  к личному подворью.

Муниципальная собственность

Всего в реестре собственности Администрации Осиновского сельсовета значится 4 объекта. В основном данные объекты относятся к объектам инфраструктуры: Котельная МУП, КДЦ, здание администрации, нежилое помещение. Оформлены права собственности  на котельную, тепловые сети.

За 2018 год  предоставлено 35 отчета по статистическому и похозяйственному учёту.

Выдано 230 выписок из похозяйственных книг.

Вся собираемая статистическая информация является основой для расчёта и анализа множества показателей, характеризующих социально-экономическое состояние Осиновского сельсовета, а также составления прогноза развития.

В 2018 году  из районной администрации в муниципальную  собственность передан новый трактор МТЗ 80 с прицепным оборудованием  (телега, роторная косилка, кун,  лопата). Это позволило систематически  оказывать услуги вывоза мусора от населения, содержание свалки, содержание внутри поселковых дорог всесезонно. Статья расходов по содержанию дорог стала более экономной. (ранее договора заключались с ИП с.Чикман). Производилось скашивание сорняков и дикорастущей конопли на территории поселения, что позволило провести профилактические работы,  по противопожарной безопасности, включая заброшенные территории. 

В апреле текущего года МО приняло участие   в конкурсном отборе проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах, и выиграли конкурс по проекту «Выполнение работ по устройству водопровода в здании МКУК "Осиновский КДЦ». Данные  работы выполнены в полном объеме на сумму 74 777 рублей.

 В отчетном периоде разработана проектно-сметная документация по ремонту участка дороги на ул. Осиновская, имеется положительная экспертиза.
Проведена большая работа ТОС и так же получен гран для выполнения социально значимого проекта по благоустройству площадки  перед памятником воинам ВОВ на сумму 71 424 рубля  10 коп. Работы выполнены в полном объеме.
 Проведены работы по замене ограждения скотомогильника.

Заменено ограждение кладбища в п.Сидоркино. 

Проведен субботник  по уборке и вывозу мусора на кладбищах МО. 

С целью предотвращения перехода лесных пожаров на населённые пункты была произведена опашка посёлков Сидоркино и Новорождественский на сумму 40 000 рублей.
Весной  проведена  буртовка  свалки  в  поселке Осиновский. Администрация Осиновского сельсовета  постоянно держит  выполнение этих работ на контроле. 

3. Связь: Весь спектр услуг связи, кроме сотовой, и техническую эксплуатацию средств связи на территории поселения осуществляет Чулымский Центр телекоммуникаций Новосибирского филиала  ОАО «Сибирьтелеком»  Обеспеченность населения квартирными телефонами сети общего пользования в 2018 году составила 29 номеров, с мощностью 125 номеров.

  Охват сотовой связью территории поселений МО  100%, населения имеют возможность пользоваться услугами операторов сотовой связи «МТС», «Билайн».

Продолжалось внедрение новых услуг по предоставлению пользователям доступа к сети Интернет. Широкое развитие получили системы индивидуального спутникового приема, позволяющие принимать большое количество ТВ каналов. Общественный доступ телепередач позволяет принимать 10 каналов телепередач, в конце ноября текущего года будет подключен еще один пакет, который позволит принимать 20 каналов телепередач.
     
Услуги почтовой связи оказывает отделение Чулымского  РУПС. 

4. Торговля и платные услуги: 

По состоянию на 01.01.2018 года в поселении функционирует 3 торговых объектов частных предпринимателей.  

           Ежегодно отмечается стабильный рост оборота  розничной торговли.  

 Бытовые услуги – такие как ремонт бытовой техники, телерадиоаппаратуры, парикмахерские услуги, ритуальные услуги, чистка пера и перьевых изделий  и др. на территории МО не оказываются, населению приходится обращаться  в соответствующие предприятия г. Чулыма.  

5. Демографическая ситуация в МО:

Демографическая политика МО направлена на увеличение продолжительности жизни населения, сокращения уровня смертности, сохранение и укрепление здоровья населения. На протяжении последних  лет население МО снижается за счет отрицательного сальто миграции. Смертность за 3 года по МО превышает рождаемость. 

6. Развитие социальной сферы: 

Для повышения инвестиционной привлекательности территории и привлечения инвестиций в экономику поселения, необходимо продолжить работы: по ремонту и строительству дорог в поселении, индивидуальному строительству жилья, по укреплению материально-технической базы учреждений социальной сферы.

7. Здравоохранение: 

Медицинское обслуживание жителей  Осиновского сельсовета осуществляют 2 фельдшерско-акушерских пункта, оказывающие как первичную, так и специализированную помощь населению. Укомплектованность специалистами 100 %.

Материально-техническое состояние лечебно-профилактических учреждений требует улучшения.  Требуется компьютер, медицинское оборудование, мебель. Проведены капитальные ремонты в зданиях сельских ФАПов. В планах профилактики и выявления на ранней стадии заболевания проводятся профилактические осмотры работающего населения. Охват профосмотром составил 50 % от общего количества населения, подлежащего профессиональным осмотрам. Охват диспансерным наблюдением составил 100 %. Осуществляется постоянное диспансерное наблюдение за больными сахарным диабетом, бронхиальной астмой, онкологическими больными. Машины скорой помощи на территории  поселения нет, организован по согласованию подвоз больных до районной больницы с Чикманским ФАПом. 

План профилактических прививок выполнен на 100 %, улучшились показатели привитости взрослого населения.

8. Образование, физкультура и спорт: 

В настоящее время система образования на территории поселения отсутствует, учащихся доставляют ежедневно на школьном автобусе в с. Чикман.

На территории поселка имеются 2 летние спортивные площадки, которые требуют капитальных вложений в ремонт и оснащение спортивным оборудованием. Несмотря на отсутствия спортивного зала на территории поселения учащиеся и молодежь участвуют и занимают призовые места на районных спортивных мероприятиях и праздниках.   

9. Культура: 

представляет Культурно - досуговый центр в п. Осиновский и библиотека. В клубах работают кружки направленные на развитие современных форм организации культурного досуга с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения, в которых наметилась устойчивая тенденция к возрождению традиционной народной культуры, разнообразнее стали формы проведения культурно - досуговых мероприятий, которые проводятся согласно запланированных мероприятий администрации МО и плана работы КДЦ.

Библиотека села является центром культуры территории муниципального образования. Успешно ведется работа по истории села, экологии, нравственному и эстетическому воспитанию, принимают участие в районных и областных смотрах, конкурсах. Содержание работников КДЦ  за  2017 год составило 1653,6 тыс. руб. за 2018 год составило 2163,9  тыс. рублей. В 2018 году приобретены настольные, познавательные, развивающие игры, мебель для оборудования детской игровой комнаты, компьютер, снегоуборочную технику на сумму 110 000 рублей, эти денежные средства были выделены депутатом Законодательного собрания Новосибирской области Сичкаревым В.В.
10. Социальная защита населения: 

Население, нуждающееся в социальной помощи.

	Категории населения
	2016
	2017
	2018

	Пенсионеры
	141
	140
	136

	Количество многодетных семей /в них детей
	5/15
	3/10
	3/10

	Количество неполных семей/ в них детей
	9/13
	3/4
	2/3

	Инвалиды / из них дети
	27/0
	25/0
	25/0



Численность малообеспеченного населения, зарегистрированная в органах  социальной защиты на протяжении 3-х лет колеблется в пределах 40 человек. Это составляет 6-7 % от общей численности населения поселения. На территории поселения работает надомный работник по обслуживанию одинокий пожилых людей (6 чел.)
11. ЖКХ: Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения: 
Проводится предупреждение и профилактика правонарушений, сокращение количества особо тяжких преступлений, повышение противопожарной безопасности социально-значимых объектов. Повышение уровня защиты населения от паводков и улучшение экологической обстановки в поселении. 

В 2018 году на опашку леса было израсходовано 40 000 рублей.

13. Экологическая обстановка: 

На территории в п. Осиновский, имеется площадка для сбора мусора, также ведется уборка несанкционированных свалок на территории. 

В области благоустройства на территории МО Осиновского сельсовета в 2017 году были произведены затраты на уличное освещение 109,7 тыс. рублей, в 2018 году – 120 тыс. рублей.

Объектов ЖКХ на территории поселения нет.

           Благоустройство территорий является неотъемлемой частью данного процесса. Мы же видим, какие у нас разные дома, ограждения, улицы, подъезды. И все это в большей степени зависит от самих граждан. Поэтому, кто работает, принимает активное участие, тот должен быть замечен и отмечен. И с другой стороны, реагировать на нарушения, применять акты муниципального контроля, к тем, кто не желает создавать хорошие условия благоустройства, наводить порядок. 

Проведение конкурса по благоустройству стимулирует активность жителей украшать придомовые территории. В прошедшем  году в конкурсе по благоустройству приняли участие 17 личных подворий. По результатам   конкурса  лучшие  ЛПХ были отмечены  благодарственными письмами и памятными подарками Стрельченко И.Ф., Медведева Л.П., Селюнин И.И., Дядина Н.Н.

Проведение общепоселковых субботников, оповещение населения и организаций посредством писем, объявлений о необходимости проводить уборку в весенне-летний и осенние  периоды. Ежегодно проводятся месячник по благоустройству и общепоселковый субботник.

Любой бизнес - малый, средний, - становился все более социально ориентированным. Благоустройство – это как раз тот вопрос, где предприниматели могут и принимают активное участие. Мы ориентируем каждое предприятие, привести в порядок свою прилегающую территорию, забор, фасады, освещение, рекламные щиты. Это хорошие инвестиции в благоустройство.

Работа по благоустройству – это системное управление теми ресурсами, которыми располагает поселение на данный момент. Запланированные мероприятия, порой приходится корректировать и изменять в случае форс-мажорных обстоятельств.

Социальная сфера. Поддержка общественных инициатив.

В целях обеспечения создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры проводятся ремонт в здании Осиновского КДЦ.  

Учреждение культуры Осиновского сельсовета относится к ведомству сельсовета, и мы стараемся делать всё, чтобы наши жители в полном объёме могли получать культурные услуги.

Местное самоуправление предполагает организованное и непосредственное участие граждан. В связи с этим Администрацией проводится работа по обеспечению деятельности общественных организаций, повышению их активности. На территории  поселения работают общественные организации: Советы ветеранов , женсовет, комиссия по профилактике правонарушений несовершеннолетних граждан, комиссия по квартирным вопросам, административная комиссия.

В течение года были реализованы запланированные социально значимые проекты. В том числе цикл тематических мероприятий по Дням воинской славы: День снятия блокады Ленинграда, День защитника Отечества, День Победы,   День матери, День пожилых людей, День народного единства.

 Все предложения общественных организаций поддерживаются Администрацией, мероприятия в социальной сфере реализовывались за счёт бюджетных средств, а также с привлечением спонсорской помощи. 

Заключение

Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что это был очень трудный  год, с разного рода рисками и форс-мажорными обстоятельствами.  Обстановкой  в области и в стране  в целом. И тем  не менее   запланированные мероприятия были реализованы.

Выражаю надежду, что мой сегодняшний отчет перед вами и его обсуждение позволит нам более точно определиться с пониманием сложившейся социально-экономической ситуации, с динамикой и точками приложения усилий. При общем понимании проблем я не вижу для администрации и для Совета депутатов никаких препятствий для того, чтобы сформулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать. Еще раз спасибо за совместную работу.

Глава Осиновского сельсовета                                   Г.А. Никитенок

