Уважаемые односельчане!

          Я обращаюсь к вам с ежегодным отчетом, в котором постараюсь отразить деятельность администрации. Обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Данная форма взаимодействия с общественностью очень важна и эффективна для жителей нашего поселения.  
Численность населения  на   начало 2019 года составила – 423 человека.

                                         На 23.12.2019 года  составила 396 человек

На  протяжении последних лет  показатель численности населения снижается. Сокращается  доля  населения  младшего  возраста и возрастает доля жителей  старших  возрастов. Снижение численности населения происходит за счет естественной убыли и миграционных процессов. 
По состоянию на 01 января 2019 г. – на территории МО осуществляют деятельность 15 учреждений  различных форм собственности, из них:

- Администрация Осиновского сельсовета;

- МКУК «Осиновский КДЦ»;

- Осиновская сельская библиотека;

- ИП –магазины -3;

- РРС;

- ФАП - 2;

-Почта России;  
- Ростелеком

- Управление ветеринарии;
- Отделение социальной защиты.

-МУП «Коммунальщик»

Остается острой проблема трудоустройства граждан на территории МО:

В трудоспособном возрасте – 264 человека
Трудоустроены  на предприятиях поселения – 44 чел
Трудоустроены  за пределами  Чулымского района - 145
Трудоустроены за пределами НСО – 5
Зарегистрированы в службе занятости населения - 7
- Система образования на территории поселения отсутствует, учащихся доставляют ежедневно на школьном автобусе в с. Чикман.;

Деятельность Администрации Осиновского сельсовета как органа местного самоуправления строится  в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» 
На основании Устава  Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области согласно Плану социально-экономического развития. 
Вопрос по  исполнению Бюджета  Осиновского сельсовета  2019 г. будет рассмотрен на очередной сессии 2020 года. 
 В Администрации Осиновского сельсовета 4   муниципальных служащих. 
В представительном  органе -7 депутатов. 
За прошедший период принято НПА:

-  53   исполнительным органом власти 
- 30 представительным органом 
НПА размещены на официальном сайте администрации Осиновского сельсовета
Специалистами и главой Администрации осуществляется приём граждан по различным вопросам.
За 2019 год  предоставлено в облстат 35 отчетов по статистическому и похозяйственному учёту.

Выдано 139 справок и выписок из похозяйственных книг.

Специалистами Администрации совместно с членами административной комиссии осуществляются плановые  профилактические  мероприятия (дворовый обход),  направленные на предупреждение совершений административных правонарушений и на предмет пожарной безопасности.     

Основное направление адресные беседы с гражданами.  Стабильная практика - размещения  публикаций в средствах массовой информации, в печатном издании «Осиновский вестник» (21 экземпл. - 49 публик.), (на офиц. сайте – 26) и информационных стендах (25).  
За отчётный период проведено 8 встреч  с жителями населённых пунктов.

В собраниях   граждан   принимали    участие:  участковый инспектор ГУ МВД по НСО в Чулымском районе, Главный государственный ветеринарный инспектор Чулымского района, представители ОНД и ПР по Коченевскому и Чулымскому району,  представитель ОГИБДД ОМВД России по Чулымскому району, представитель отдела лесных отношений Чулымского лесничества. Совместно были рассмотрены вопросы по всем направлениям: весеннее обследование КРС, безопасность дорожного движения, пожарная безопасность, заготовка дров, благоустройство, санитарная уборка территорий  и многое другое.  

В 2019 году  из районной администрации в муниципальную  собственность передан новый плуг КВЛ. Имеющийся  трактор  с подвесным оборудованием позволяет  оказывать услуги вывоза мусора от населения. Обеспечивать содержание свалки и внутри поселковых дорог всесезонно.   Производить скашивание сорняков и дикорастущей конопли на территории поселения. Проводить профилактические работы  по противопожарной безопасности, включая заброшенные участки.  
  Проведена большая работа ТОС «Хуторяне»  и так же получен грант для выполнения социально значимого проекта по благоустройству а именно ремонт ограждение (покраска) на сумму 84 000 рубля  00 коп. Работы выполнены в полном объеме.
 Проведен субботник  по уборке и вывозу мусора на кладбищах. 
          С целью     прохождения  талых вод, производилась  очистка водопропускных труб. Проведены работы по грейдерованию  внутри поселенческих дорог. 
Проведен ремонт дороги по ул. Трактовая на сумму более 2 млн. рубл. 

Исправлен участок дороги по ул. Молодежная т.е. уложено новое  бетонное асфальтной покрытие.  
С целью предотвращения перехода лесных пожаров в населённые пункты была произведена опашка посёлков Сидоркино и Новорождественский на сумму 40 000 рублей. 
Проведены обжиги населенных пунктов.
Проведена  буртовка  свалки. Администрация Осиновского сельсовета  постоянно держит  выполнение этих работ на контроле. 
Протяженность внутрипоселковых дорог составяляет 9.1 км. для содержания дорог  в бюджет поселения ежегодно поступают  денежные средства (акцызы), которые направлены на   очистку дорог от снежного покрова, ямочного ремонта, софинансирование ремонта, разработку ПСД).

Проведен ремонт дороги и проложен переезд по ул. Осиновская.
Планируется небольшой ремонт дороги по ул. Осиновская.
Здравоохранение

Медицинское обслуживание жителей Осиновского поселения осуществляют 2 фельдшерско-акушерских пункта  (п.Осиновский, п.Сидоркино ).

Машины скорой помощи на территории  поселения нет. Организован по согласованию подвоз больных до районной больницы с Чикманским ФАПом. 

Социальная защита населения охватывает
Население, нуждающееся в социальной помощи.

	Категории населения
	2018

	Пенсионеры
	121

	Количество многодетных семей /в них детей
	2/6

	Количество неполных семей/ в них детей
	2/3

	Инвалиды / из них дети
	7/0

	Семьи признанные малообеспеченные
	12



  На территории поселения работает надомный работник по обслуживанию одинокий пожилых людей (6 чел.)
Торговля: 

Количество объектов розничной торговли, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения –3 ед.,
ЖКХ 

Предоставляет услуги водоснабжения   МУП «Коммунальщик» в ведении которой водозаборная скважина и водопровод 2.4 км. Тариф на водоснабжение  утверждает Департамент по тарифам НСО.  С водопользователями заключены договора.

Также в соответствии со  вступившим законом РФ  по вывозке ТКО на территории МО потихоньку налаживается вывоз мусора.

В 2020 году будет построен модуль очистки воды.

Связь:

Весь спектр услуг связи, кроме сотовой, и техническую эксплуатацию средств связи на территории поселения осуществляет    ОАО «Ростелеком». В 2019 году   до п. Осиновский   проложено оптоволокно, это позволяет   использовать скоростной интернет и  кабельное телевидение.
  Охват сотовой связью на территории поселений МО  100%, населения имеют возможность пользоваться услугами операторов сотовой связи «МТС», «Билайн».   Широкое развитие получили системы индивидуального спутникового приема, позволяющие принимать большое количество ТВ каналов. Общественный доступ телепередач позволяет принимать 20 каналов.
Услуги почтовой связи оказывает отделение Чулымского  РУПС (Почта России). 
 Сельское хозяйство.
Основным  поставщиком продукции животноводства (мяса и молока) является личное приусадебное хозяйство. На территории МО – 170 подворий. Занимаются разведением скота и птицы 79 ЛПХ. Необходимо отметить, что в  период 2017-2019гг наблюдается резкое снижение объема производства сельскохозяйственной продукции.  В результате    ликвидации животных  больных  лейкозом   поголовье КРС идет на убыль. 
Обследование животных проводится два раза в год.
В 2019 году   мы поучаствовали в конкурсе социально значимых проектов и выиграв получили  грант на сумму 290 тыс. рублей. Планируется освоить эти денежные средства в 2020 году. На ремонт памятника. Так же освоены денежные средства  на строительство детской спортивной площадки  «Удивительное рядом» в размере 383 380 руб. Гран который был выигран в 2018 году. 
Приобретен триммер для скоса травы в трудно доступных местах. 

В администрации заменены окна.

В муниципальном жилье совместно в районной  ЦРБ проведен ремонт отопительной системы и др.
 Культуру: 

представляет Осиновский культурно - досуговый центр   и сельская библиотека. 
В центре работают кружки направленные на развитие современных форм организации досуга. Мероприятия проводятся согласно утвержденным специальным планам. В КДЦ расположен краеведческий музей. 
   Неотъемлемой частью культуры в селе является библиотека. Совместно с КДЦ ведется работа по сохранению истории села, нравственному и эстетическому воспитанию подрастающего поколения. Принимают участие в районных и областных смотрах, конкурсах, фестивалях. 
В 2019 году район отпраздновал 95 летия со дня присвоения статус район. Многие наши граждане  были удостоены почетными грамотами и благодарственными письмами района. Прошел большой праздник и у нас. Проведен  конкурс  «Красивый двор – красивое село». По результатам   конкурса  лучшие  ЛПХ были отмечены  благодарственными письмами и памятными подарками Стрельченко И.Ф., Медведев  С.Г., Селюнин И.И., Щемелев М.Д. 
В 2019 году укреплена материально техническая база КДЦ.  Приобретены костюмы для художественной самодеятельности на  общую сумму  85 000 рублей. Эти денежные средства были выделены депутатом Законодательного собрания Новосибирской области Сичкаревым В.В. Из местного бюджета приобретены компьютер, стремянка.

В течение года были реализованы запланированные социально значимые проекты. В том числе цикл тематических мероприятий по Дням Воинской славы: День снятия блокады Ленинграда, День защитника Отечества, День Победы,   День матери, День пожилых людей, День народного единства.

Большая совеместная работа проведена по подготовке  Дня Победы. Произведен текущий ремонт памятника «Воинам – землякам, погибшим в годы ВОВ» и памятника погибшим участникам локальных войн. Так же проведены: акция «Бессметный полк», митинг, праздничный концерт.
 Так же хочется сказать, что наша совместная работы была отмечана Почетной грамотой Законодательного Собрания Новосибирской области.  Хочу поблагодарить всех граждан МО, районное руководство, за оказанную помощь. Заключение
      Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что это был очень трудный  год, с разного рода рисками и форс-мажорными обстоятельствами.  И, тем  не менее,   запланированные мероприятия реализованы.

Выражаю надежду, что мой сегодняшний отчет перед вами и его обсуждение позволит нам более точно определиться с пониманием сложившейся социально-экономической ситуации. При общем понимании проблем я не вижу для администрации, Совета депутатов и общественных организаций   никаких препятствий в формулировании целей и задач и успешной их реализации. 
Спасибо за совместную работу.

Глава Осиновского сельсовета                                   Г.А. Никитенок

