

Отчет Главы  Осиновского сельсовета
 Чулымского района Новосибирской области   за    2020 год.

 
Деятельность    органа местного самоуправления    строится  в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» 
На основании Устава  Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области  и Плана социально-экономического развития. 
За прошедший период принято НПА:
- 67   исполнительным органом власти:
Постановлений  и распоряжений по основной деятельности Главы  Осиновского  сельсовета Чулымского района, а именно:
-   «Об очистке крыш от снега и наледи» от 27.12.2019 №39р
- «О закреплении ответственных лиц по пожарной безопасности объектов расположенных на территории Осиновского сельсовета» от 17.01.2020 № 2
-   «О  проведении  профилактических мероприятий по предупреждению бытовых пожаров  на  территории  Осиновского сельсовета»  от 12.02.2020 № 07; 
- «О порядке оповещения и информирования  населения  в случае возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории Осиновского сельсовета» от 14.02.2020 № 5р.
- «О подготовке и проведении противопаводковых  мероприятий и организации пропуска паводковых вод в 2020 году на территории Осиновского сельсовета» от 18.03.2020 № 15;
 - «Об организации и проведении мероприятий по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территорий Осиновского сельсовета» от 13.04.2020 №23р;  
- «Об утверждении и проведении мероприятий  в период декады с 14.04.2020 по 24.04.2020 по благоустройству, соблюдению  чистоты и порядка на территории Осиновского сельсовета» от 14.04.2020г. № 23а.
- «Об установлении  на территории Осиновского сельсовета  противопожарного режима» от 21.04. 2020 №  25;
-  «Об утверждении плана мероприятий противодействия  по злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области  на  2019-2020 годы» от 06.05.2019 г. № 22;
- «О мерах по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих растений на территории Осиновского сельсовета» от 28.06.2020 № 22 р.   
- «О временном ограничении движении  транспортных средств по улицам Осиновского сельсовета  в осенний  период 2020г.» от 30.10.2020  № 23р. и др.
- 31 представительным органом 
           На  проведенных сессиях и коллегиях Главы администрации   были рассмотрены вопросы по всем направлениям: весеннее обследование КРС, безопасность дорожного движения, пожарная безопасность, заготовка дров, благоустройство, санитарная уборка, меры социальной поддержки  и ряд  других вопросов и проблем интересующих жителей.  Серьезное внимание было уделено вопросу  уничтожения дикорастущей конопли и  сорняков на территории поселения, которые создают не только проблемы, но и угрозу для жизни граждан и самих поселений, от возникновения пожаров и др.
НПА размещены на официальном сайте администрации Осиновского сельсовета
Специалистами и главой Администрации осуществляется приём граждан по различным вопросам.
За 2020 год  предоставлено в облстат 32 отчета по статистическому и похозяйственному учёту.
Выдано 103 справок и выписок из похозяйственных книг.
Жители муниципального образования приняли активное участие по поддержке поправок в Конституцию РФ и выборах депутатов Законодательного Собрания НСО, районных депутатов представительного органа и депутатов в представительный орган власти Осиновского сельсовета. 
2020 год был объявлен годом «Памяти и Славы», и в рамках подготовки и проведения празднования 75-годовщины Победы в ВОВ   в течение всего периода органом местного самоуправления, учреждением культуры (КДЦ, библотекой), ТОС «Хуторянка», женсоветом проводилась работа по  участию в конкурсах социально значимых проектов    проектов, которые направлены на благоустройство поселений и развитие социальной инфраструктуры поселения.
        Администрация  участвовала в конкурсе социально значимых проектов по Новосибирской области и   получила  грант в сумме 290 тыс. рублей.  На полученные денежные средства был произведен    ремонт памятника воинам-землякам, погибшим в годы ВОВ (изготовление и установка метало конструкции с мемориальными плитами, увеличили площадь территории памятника, оборудовали дополнительное освещение и др).  
         ТОС «Хуторяне», поучаствовав  в конкурсе. В результате получен грант (87 000) для выполнения социально значимого проекта по благоустройству, направленного на спиливание аварийных деревьев (тополей) 16 шт. по улицам поселения. 
               Культорганизатор МКУК «Осиновский КДЦ» Инкина Н.В. приняла участие в конкурсе социально значимых проектов в сфере развития общественной инфраструктуры и стала победителем по проекту закладывания парка Победы на прилегающей территории памятника.(50 000).
             Местная Общественная организация  по поддержке общественных инициатив   Осиновского сельсовета  Чулымского района Новосибирской области  «Женсовет» на конкурсной основе получила гран в форме субсидии  на выполнение мероприятий, предусмотренных социально значимых проектов «Добром живем - добром и дышим»  (50 000). Приобретены подарочные наборы для чествования женщин тружеников, многодетных матерей, приобретен велотренажер.
                  При поддержки депутатов Законодательного Собрания НСО Сичкарева В.В., Барсукова А.Ф.  проведен ремонт крыльца в здании КДЦ.
                   Проведены весенние и осенние  субботники по  очищению от листвы и мусора парка, территории памятника «Воинам – землякам, погибшим в годы ВОВ» и памятника погибшим участникам локальных войн.   Приобретены баннеры для уличного украшения к празднованию 75 годовщины Победы ВОВ. Разбиты цветники на прилегающих территориях организаций всех форм собственности, и  на личных подворий   граждан Осиновского сельсовета.  В день Победы прошел радио концерт звучала музыка военных лет и современников, прозвучали поздравления Главы поселения, председателя Совета ветеранов. Возложены цветы к памятникам.       
          Администрация Осиновского сельсовета по конкурсному отбору получен грант на реализацию проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области основанных на местных инициативах.
   Было    приобретено 5 уличных светильников на солнечных батареях работающих автономно.    
 Закон Новосибирской области от 27.04.2010 № 485-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области отдельными государственными полномочиями Новосибирской области по решению вопросов в сфере административных правонарушений»;
Активная работа проводится административной комиссией целями, которой являются:
-Выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений, а также принятие мер, направленных на предупреждение административных правонарушений в рамках полномочий административной комиссии.                                      
- Комплекс выполнения профилактических мероприятий с населением МО направленных на  предупреждение совершения предпосылок правонарушений.
Основными задачами административной комиссии  Осиновского сельсовета являются: 
- Рассмотрение дел об административных правонарушениях в пределах своих полномочий на основе всестороннего, полного, объективного и своевременного выяснения обстоятельств каждого дела, принятия решения в полном  соответствии с Законом.
- Соблюдение своевременного принятия решений и выполнение  вынесенных постановлений и определений по делу об административном правонарушении.
      За отчетный период  административной комиссией проведено  14 заседаний.
      В течение всего года административная комиссия  проводила профилактическую работу,  нацеленную на  контрольные полномочия   по  исполнению    решений Совета депутатов Осиновского сельсовета решение  44 сессии 5 созыва Совета депутатов Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области от 08.07.2019 года № 131   «Об утверждении правил благоустройства, соблюдения чистоты и порядка на территории Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области».   
           В условиях сохранения угрозы  распространения коронавирусной инфекции были соблюдены все санитарно-противоэпидемические мероприятия по недопущению распространения инфекции, предусмотренные действующими санитарно-эпидемическими требованиями, санитарными правилами и нормами, постановлениями, предписаниями Главного  государственного санитарного врача РФ, Главного санитарного врача  по Новосибирской области  гражданам  памятки  по пожарной безопасности, по   вопросам санитарного порядка и благоустройства территорий ЛПХ по своевременному скашиванию сорняков в границах прилегающих территорий и об ответственном отношении правообладателей к их содержанию. О времени прибытия транспорта по осуществлению сбора ТКО и др.(469). Только в исключительных случаях  по проблемным вопросам памятки и предписания  вручались лично    под роспись в журнале.   За истекший период  с жителями МО по законодательным  и нормативно - правовым требованиям, соблюдению пожарной безопасности составлено 226 беседы,  по вопросам соблюдения Правил благоустройства и санитарного порядка 156, по содержанию  бродячих собак 26 бесед. Постановления Главы размещены на официальном сайте администрации Осиновского сельсовета, информационном стенде, доске объявлений и опубликовано в печатном издании «Осиновский Вестник». На информационных стендах размещались решения административной комиссии.  
В целях предотвращения гибели и травматизма людей, снижения рисков возникновения пожаров на территории населенных пунктов Осиновского сельсовета  был введён с 21 апреля по 31 мая 2020 года особый противопожарный режим.  
За прошедший период проведено  17 рейдов на  территориях  поселения Осиновского сельсовета. Рейды проводились  с целью контроля по состоянию  благоустройства  населенных пунктов, выявления бродячих домашних животных,  недопущения образования стихийных свалок и  захламлению земель сельхозназначения  и земель лесных насаждений   за границей населенных пунктов. Было составлено и  вручено 18 предписаний  об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.
            Имеющийся   в муниципальной  собственности   трактор МТЗ 80 позволяет   содержать    поселковые дороги всесезонно (очистка дорог от снежных заносов в зимний период, скашивание травы придорожных кюветов в летний период).  Своевременно  производится  скашивание сорняков,   включая заброшенные территории на   территориях  поселений, т.е. проводится  профилактические мероприятия   по противопожарной безопасности и по недопущению произрастания  дикорастущей конопли. Содержать свалку в надлежащем состоянии (буртовка).
          В сентябре 2020 года проведена опашка населенных пунктов  с целью недопущения перехода лесных пожаров на территории поселений. 
На летний период, временно, на общественные работы через центр занятости населения Чулымского района были приняты в администрацию 2 подсобных рабочих, которые были заняты на благоустроительных работах. Оказана помощь одиноким и пожилым людям в уборке и территорий.  Был  выполнен косметический ремонт и скашивание  травы на двух  детских площадках. Выкошены придорожные кюветы внутрипоселковых дорог, и пустующие общественные территории незанятые постройками, с целью санитарной уборки и пожарной безопасности. 
Также с целью предотвращения перехода лесных пожаров были произведены плановые обжиги территории вокруг поселений.
         С целью     прохождения  талых вод   проведена  очистка водопропускных труб, что позволило избежать подтопления дорог и строений. 
Администрацией сельсовета совместно с общественностью организованы и проведены субботники  по уборке улиц и общественных территорий. Так же проведены субботники на кладбищах МО. Организован  вывоз мусора (сухая трава, ветки) и от частных домовладений. 
         Для содержания дорог  в бюджет МО Осиновского сельсовета   поступали  денежные средства из дорожного  фонда, которые направлены на   содержание дорог всесезонно.     Своевременно проведены работы по грейдерованию  внутри поселенческих дорог.                                                                                                                                                     
         Администрацией     Осиновского сельсовета в апреле 2020 года был объявлен конкурс лучшего ЛПХ в области санитарной уборки, озеленения, благоустройства. По  результату которого  были определены  победители конкурса   следующие домовладения: Стельченко И.Ф., Игнатович С.Г., Медведева С.Г., Медведевой Л.П., Шуликова Г.Л.   
         
      В прошедшем году  на территории МО создались 2 КФХ (Шуликов Г.Л., Андреева Н.Х.) Андреева Н.Х. (центр занятости) получила поддержку государства в сумме 200 000 рублей по разведению КРС.
         Все культурно массовые  мероприятия  были выполнены в полном объеме даже в  периоды коронавирусной инфекции (COVID-19) проводились мероприятия учреждений культура КДЦ и библиотеки соблюдая все меры предосторожности. Трансляции мастера класса, окно памяти, участие в конкурсах, спектаклей и концертов, посвященные праздникам Дню Победы, День Матери, Нового года и др. можно было посмотреть в социальных сетях. 

     В целом можно   делать  вывод,  что за  указанный   период в результате  взаимодействия  администрации,  депутатами, общественными формированиями, руководителями учреждений и организаций,  расположенных на территории муниципального образования Осиновского сельсовета   выполнен   большой объем    работ    по вопросам социального и экономического развития поселения   охране жизни и здоровья  граждан, пожарной безопасности и др. Заметно  уменьшились  предпосылки  правонарушений.  Полностью исключены случаи  бродячего  скота.  Трудности остаются по содержанию собак.
	   Хочу поблагодарить всех граждан МО, районное руководство, депутатов Законодательного Собрания НСО за оказанную помощь.
 Заключение
      Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что это был очень трудный  год, с разного рода рисками и форс-мажорными обстоятельствами.  И, тем  не менее,   запланированные мероприятия реализованы.
Выражаю надежду, что мой сегодняшний отчет перед вами и его обсуждение позволит нам более точно определиться с пониманием сложившейся социально-экономической ситуации. При общем понимании проблем я не вижу для администрации, Совета депутатов и общественных организаций   никаких препятствий в формулировании целей и задач и успешной их реализации. 
Спасибо за совместную работу.


Глава Осиновского сельсовета                                   Г.А. Никитенок



 









