



Отчет о работе органов местного самоуправления
 Осиновского сельсовета
  за 2022 год.

 
Уважаемые односельчане!!!
    2022 год весь объем практической и профилактической работы был спланирован и направлен на улучшение благосостояния граждан, учитывая их интересы и возможности. Грамотно и умело была организована и работа коллегиального органа,  административной комиссии, женсовета, Совета ветеранов,   Осиновского сельсовета ТОС «Хуторяне». На итоговом собрании по результатам работы года отмечаю, что планирование и организация  практической работы администрации Осиновского сельсовета и  профилактическая работа    была взаимосвязана и направлена на выполнение принятых планов развития  территории МО, на соблюдение законодательных требований, выполнение решений НПА и недопущение совершения административных правонарушений гражданами МО.
Основной целью деятельности  администрации   при тесном взаимодействии с   депутатами, учреждением и общественными формированиями Осиновского сельсовета является: 
- Проведение мероприятий,  в рамках полномочий органов местного самоуправлениия.                                      
- Планирование   профилактических мероприятий, организация и выполнение намеченного с населением МО.
 За отчетный 2022 год     осуществлялись  мероприятия по  утвержденному  перспективному годовому плану и периодически корректирующего  планирования.   
На  проведенных сессиях   были рассмотрены вопросы по вопросам: весеннее обследование КРС, безопасность дорожного движения, пожарная безопасность, заготовка дров, благоустройство, участие в конкурсах социально значимых проектов, санитарная уборка, меры социальной поддержки  и ряд  других вопросов и проблем интересующих жителей.  Серьезное внимание было уделено вопросу  уничтожения дикорастущей конопли и  сорняков на территории поселения, которые создают не только проблемы, но и угрозу для жизни граждан и самих поселений, от возникновения пожаров.
Главой Осиновского сельсовета утверждены и отработаны НПА и ПА:
- «Об очистке крыш от снега и наледи» от 17.01.2022 № 2р
- «О закреплении ответственных лиц по пожарной безопасности объектов расположенных на территории Осиновского сельсовета» от 12.01.2022 № 1р
-   «О  проведении  профилактических мероприятий по предупреждению бытовых пожаров  на  территории  Осиновского сельсовета»  от 20.01.2022 № 2; 
- «О подготовке и проведении противопаводковых  мероприятий и организации пропуска паводковых вод в 2022 году на территории Осиновского сельсовета» от 14.03.2022 № 13;
 - «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области» от 27.09.2021 г. № 35
- «Об установлении  на территории Осиновского сельсовета  противопожарного режима» от 15.04. 2022 №  21, по 10 мая 2022г.;
- «Об утверждении Порядка установления особого противопожарного режима границах населенных пунктов Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области» от 20.12.2021 г. № 80
-  «Об утверждении плана мероприятий противодействия  по злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области  на  2021-2022 годы» от 04.02.2021 г. № 6;
- «О временном ограничении движении  транспортных средств по улицам Осиновского сельсовета  в  весенне-осенний  периоды 2022г.» от 01.04.2022  № 20.
- «Об определении мест, на которые запрещается возвращать животных без владельцев, на территории Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области» от 27.07.2022 № 43.
- «О внесении изменений в постановление администрации Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области от 23.12.2021г. № 86 «Об утверждении муниципальной программы профилактики правонарушений и борьбы с преступностью на территории Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области на 2022г.»
- «Об утверждении муниципальной программы «Использование и охрана земель Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области» на 2022-2024гг. 
-«Об утверждении плана проведений мероприятий по наведению санитарного порядка и благоустройства на территории Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области в период с 01.10.по 31.10.2022г.» от 30.09.2022 № 52а.
-«О мероприятиях по предотвращению чрезвычайных ситуаций  в период новогодних и рождественских праздников 2022-2023гг» от 22.12.2022г. № 66 и др.
 В течение года    осуществлялась профилактическая работа     по  исполнению    решений Совета депутатов Осиновского сельсовета. Основное внимание в работе АК было направлено на выполнение решения  44 сессии 5 созыва Совета депутатов Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области от 08.07.2019 года № 131, на XII раздел   (Порядок определения границ прилегающих территорий), на соблюдение чистоты и порядка Правил благоустройства Осиновского сельсовета Чулымского района Новосибирской области», всех  постановлений  и распоряжений по основной деятельности Главы  Осиновского  сельсовета Чулымского района.  
   Осуществлялся комплекс профилактических мероприятий,  направленных на предупреждение совершений административных правонарушений, воспитание граждан в отношении соблюдения законодательства и правовых актов, вся профилактическая работа с населением проводилась в   обычном плановом, рабочем режиме.   Нормативно-правовые акты, материалы важного информационного характера  публиковались местных  периодических изданиях «Осиновский вестник», издано 20 вестников, в них опубликовано 50 материалов. На официальном сайте  администрации Осиновского сельсовета размещено 59. На информационных стендах размещено 80 памяток, листовок, сведений информационного характера, объявлений.
      Гражданам и домовладельцам адресно вручено, направлено почтой и вложено в почтовые ящики  1205 сообщений. В большем количестве памятки и предписания  вручались лично,    под
роспись в журнале. По вопросам пожарной безопасности вручено 607. По   санитарному порядку и благоустройству территорий ЛПХ, по своевременному скашиванию сорняков в границах прилегающих территорий и об ответственном отношении правообладателей к их содержанию, о времени прибытия транспорта по осуществлению сбора ТКО и др. 598. 
 С жителями МО по вопросам соблюдения законности и выполнению нормативно-правовых актов проведено 338 индивидуальных бесед (пожарной безопасности, Правил благоустройства и санитарного порядка,  содержанию собак и многое другое). 
 В целях предотвращения гибели и травматизма людей, снижения рисков возникновения пожаров на территории населенных пунктов Осиновского сельсовета  с 15 апреля по 10 мая 2022 года был введён особый противопожарный режим. В осенний период участниками ДПК (добровольной пожарной команды) при активном участии жителей было благополучно ликвидировано опасное возгорание (при сильном ветре) за чертой населенного  пункта, поселка Сидоркино.  
  За отчетный  период  проведено  65 рейдов. Рейды проводились  с целью контроля по соблюдению мер пожарной безопасности, состоянию  благоустройства  населенных пунктов,  содержанию придомовых и прилегающих территорий, выявления бродячих домашних животных,  недопущения образования стихийных свалок и  захламлению земель сельхоз назначения  и земель лесных насаждений   за границей населенных пунктов. По результатам проведенных рейдов установлено 11 предпосылок к совершению административных правонарушений. Домовладельцам  были вручены предписания, с указанием сроков  устранения предпосылок административных правонарушений. Нарушения были  устранены домовладельцами в срок. 
   
[bookmark: _GoBack]  Своевременно  производилось  скашивание сорняков, включая заброшенные территории на   территориях  поселений. Организованно проводились  профилактические мероприятия   по противопожарной безопасности, по недопущению произрастания  дикорастущей конопли. Имеющийся   в муниципальной  собственности   трактор МТЗ 80 позволяет администрации    содержать поселковые дороги в надлежащем виде.  Посезонно производится очистка дорог от снежных заносов в зимний период, скашивание травы придорожных кюветов в летний период.   Проведена работа по созданию минерализованных полос с увеличением ширины до 10 метров на границах поселков Сидоркино и Новорождественский. 
В летний период временно принятым  на общественные работы в администрацию подсобным рабочим (через центр занятости населения Чулымского района),  был выполнен определенный объем благоустроительных  работ, в том числе  одиноким и пожилым людям в наведении порядка на придомовых территориях.  С целью санитарной уборки и пожарной безопасности выкашивались придорожные кюветы внутрипоселковых дорог, пустующие общественные территории, незанятые постройками. В виду предупреждения перехода лесных пожаров были произведены плановые обжиги территории вокруг поселений МО.
   Своевременно проведена  очистка водопропускных труб, для прохождения талых вод, что позволило избежать подтопления дорог и строений. 
Администрация Осиновского сельсовета, взаимодействуя с административной комиссией и общественностью, неоднократно по мере необходимости были организованы и проведены субботники  по уборке улиц и общественных территорий, на кладбищах МО. Организован сбор и   вывоз мусора (сухая трава, крупногобаритные ветки)  от частных домовладений. 
 Выполнен капитальный ремонт внутрипоселковой дороги по ул. Осиновская, протяженностью 140 м. Своевременно проводились работы по грейдерованию  внутрипоселенческих дорог.                                                                                                                                                   
    Администрация сельсовета, организуя работу общественных формирований, в 2022 году приняли участие  в конкурсах социально значимых проектов,  направленных на благоустройство поселений и развитие социальной инфраструктуры поселения. В результате ТОС «Хуторяне» выиграл и получил  грант в сумме (97 312 руб.)  для выполнения социально значимого проекта по благоустройству. На эти денежные средства произвели спиливание аварийных деревьев на кладбищах МО. 
В рамках участия в областном конкурсе по развитию сельских территорий проведены работы по ограждению «Парка Победы». 
Для доступности инвалидов оборудован пандус в культурно-досуговом центре. 
Введена в эксплуатацию модульная станция водоподготовки, как результат - исполнен  наказ избирателей депутатам Законодательного Собрания.  Население МО обеспечено чистой качественной питьевой водой.
В октябре 2022 года начато строительство ФАПа. 
Выполнен   весь объем запланированных  работ  по   благоустройству  поселений
Личный прием граждан на территории поселения провела глава района Кудрявцева С.Н., начальник управления социальных выплат Соколова П.В., начальник отдела культуры района  Орел Е.Н.. В результате обращений (2) жителям поселка пенсионного возраста была оказана материальная помощь на приобретение дров и угля, улучшены бытовые условия одиноко проживающей престарелой женщины. Проведен контрольный рейд-проверки по направлению выполнения установленных Правил благоустройства Осиновского сельсовета Даморовой З.Г. руководителем группы по координации деятельности административных комиссий Чулымского района, секретарем административной комиссии Чулымского района, всей территории пос. Осиновский. По результату проверки жителям, собравшимся на встречу и Главе Осиновского сельсовета выражена благодарность за хорошее, благоустроенное содержание общественных территорий и территорий частных домовладений поселка.
   С целью большей ответственности и значимости выполняемых полномочий  и профилактических мероприятий, регулярно заслушиваются информации  административной комиссии  и должностных лиц органов самоуправления.  Информация о работе комиссии  была заслушана на сессиях   Совета депутатов, на коллегиях главы Осиновского сельсовета. 
  Проведены акции: «Чистый двор», «Чистый памятник», «Окно победы», «Георгиевская ленточка», «Памяти поколений» (уборка захоронений участников ВОВ). Оказана помощь в уборке территории одиноким пенсионерам, инвалидам,  адресное поздравление с Днем Победы тружеников тыла и пожилых граждан, с вручением подарков. С полной ответственностью  организована подготовка к празднованию Дня Победы: («Автопробег, «Велопробег», «Свеча
памяти», «Бессмертный полк», митинг, концерт, полевая кухня). 8 мая проведен автопробег и акция «Свеча памяти» посвященные   77 годовщине  Победы в ВОВ. 9 мая по улицам поселения прошел Бессмертный полк, проведен митинг, организованно прошло возложение венков и цветов к памятнику солдатам ВОВ,  воинам, погибшим в локальных войнах. Устроен замечательный праздничный концерт.  Всех гостей праздника угощали солдатской кашей, чаем со сладостями. 
     Большое мероприятие проведено к Проводам зимы (Масленица). Сотрудниками КДЦ организован и проведен вечер встречи школьных друзей. Мероприятие посвященное «Трем спасам»:  медовый, ореховый, яблочный, прошло с привлечением коллег из Большеникольского и Чикманского КДЦ. 
Своевременно проведены мероприятия посвященные   декаде пожилых людей и декаде инвалидов.
 Проведен  цикл мероприятий новогодних и рождественских праздников.
В отчетном периоде   планы   администрации выполнены в полном объеме. 
В целом можно сделать  вывод,  что за  2022 год в результате  взаимодействия    администрации  сельсовета,  депутатами Осиновского сельсовета, общественными формированиями, руководителями учреждений и организаций,  функционирующих на территории муниципального образования Осиновского сельсовета.   Проведен большой  объем практической  и  профилактической  работы по вопросам социального и экономического развития поселения, решены многие проблемы по   охране жизни и здоровья  граждан, пожарной безопасности и многое другое. Заметно снизились  предпосылки к совершению административных  правонарушений,  особенно  по  целевым, необходимым  статьям  Закона НСО.   Болевой проблемой остается вопрос по содержанию собак (есть еще единичные жители в нашем селении, для которых Закон общества не важен).
	 Администрация, ДЛОМС Осиновского сельсовета,   отмечает  своевременную практическую помощь со  стороны районного руководства, отделов и  управлений,  руководителя группы   по координации  деятельности  административных  комиссий  Чулымского  района, в обеспечении методического материала,  изменений,  вносимых  в законы Новосибирской   области, в Кодекс РФ «Об административных правонарушениях».  Квалифицированно и своевременно  оказывается практическая помощь по всем вопросам, возникающим  в процессе работы.   Со  стороны  административной комиссии  Чулымского  района   постоянно   осуществляется  объективный  контроль, за  деятельностью  административной  комиссии Осиновского  сельсовета, ведением делопроизводства в отношении  КРФоАП и её своевременной отчетностью.     
При общем понимании проблем я не вижу для администрации, Совета депутатов и общественных организаций   никаких препятствий в формулировании целей и задач и успешной их реализации. 
Спасибо за совместную работу.


Глава Осиновского  сельсовета                                                           Г.А. Никитенок
    
